

经区两施工单位噪声污染被查

环保“绿色护考”，“12369”24小时接受举报

本报5月26日讯(记者 刘洁) 中高考临近,为给考生一个安静的学习和休息环境,市环保局经区分局执法人员开展夜间施工排查,对投诉多及噪声敏感区域建筑工地采取24小时管控。目前,已查处未按规定时间施工单位2家,将按照相关法律法规给予处罚。

日前,经区分局下发通知,

要求认真清查考点周边污染源,对辖区内所有可能影响考生备考和考试的噪声排污单位进行摸排,对考点周围影响考试正常进行的工业噪声源,高、中考期间要严格管控。5月20日至6月14日期间,经区环保分局夜查、早查、午间查,在第一时间内解决涉及噪声污染投诉的案件,对违法行为将依法从快、

从重查处,对违反有关规定的企予以曝光,在此期间,除了抢险抢修等特殊作业外,严格控制产生噪声超标和扰民的建筑施工作业,禁止夜间8时至次日早晨6时及中午12时至下午2时进行建筑施工作业,环保部门不再审批建筑施工夜间施工许可证。高考和中考日期间,要安排专人对各考点周围进行巡

查,各考点附近的建筑施工工地全天24小时一律停止产生噪声影响的各类施工活动。

另外,“12369”举报热线24小时保证畅通,如果您发现,在高、中考期间有工地违规作业,影响考生休息,可以拨打热线“12369”进行举报,环保监察人员将及时受理、查处群众的举报和投诉。

3镇4村“宜居”获补助180万元

本报5月26日讯(记者 王震 通讯员 刘海靖) 为保护宜居小镇、宜居村庄生态系统,省住房城乡建设厅先后分两批确定全省47镇、106村列入省级宜居小镇、宜居村庄名录。

环翠区温泉镇、乳山冯家镇和海阳所镇入选省级宜居小镇,环翠区王家疃村、羊亭镇贝草夼村,荣成人和镇南下河村、成山镇河口村入选省级宜居村庄。张村镇还被列入全国建设宜居小镇示范名单。

近日,省财政厅按镇30万元、村15万元标准下拨补助,威海3镇、4村共获省补助资金180万元,资金主要用于污水垃圾处理、道路桥梁、供水供热等基础设施建设及生态修复。

拥军

26日上午,在鲸园街道东山社区居委会活动室,社区在职党员联系理发师为海军免费理发。这项义务活动将会一直持续下去,一个月举办一次。

本报记者 王震 摄影报道

市审计局审计农村饮用水安全

本报5月26日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于海平 刘雪雁) 近日,市审计局对全市农村饮用水安全项目政策落实情况进行审计,结果表明,农村饮用水项目实施极大改善农村居民的饮水状况。

“十二五”以来,威海市实施了5批国家农村饮水安全项目,累计投入资金1.7亿元,解决和改善了632个村、36万农村居民和学校师生吃水问题,农村自来水普及率达到99%以上,实现了农村供水全覆盖。

速读

日前,荣成市国税局推出“网上培训课堂”。纳税人通过课堂可以查询最新税收政策,通过“在线答疑”提出问题,并得到及时回复。

记者 王帅 通讯员 刘恒涛

日前,文登国税局为推动小微企业税收优惠政策落实,通过集中培训、咨询辅导、上门服务确保纳税人掌握操作,享受政策红利。

记者 王震 通讯员 王世君



女子微信发“遗言”,被男友及时发现获救

本报5月26日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张杰) 25日晚,暂住环翠区的林女士独自在公寓内喝了近两斤白酒,吞下大量感冒药,并在微信朋友圈内写下轻生字样。所幸,这一举动被远在东北的男友注意到。当晚,在民警帮助下,林女士得救,目前已脱离生命危险。

25日23时50分,林先生接到妹妹男友的电话,对方称,他当晚浏览微信朋友圈时,发现林女士发布了一条疑似遗言的信息,言语间透露出自杀倾向,由于自己远在东北,他让林先生赶快去查看。

放下电话,林先生赶到妹妹所住的公寓,敲门无人应答,打电话始终无人接听。由于房

门反锁,手中又没有钥匙,林先生愈发感觉不对头,立即报警求助。双岛边防派出所民警赶到现场,了解情况后联系了开锁公司。

锁匠打开房门,林先生、民警进入屋内,发现林女士躺在洗手间门口,正在浑身抽搐,但已经失去了意识,怎么叫也叫不醒。经查看,洗手间内有两个

空白酒瓶,都是一斤装,地上散落有大量感冒药和烟头。民警拨打120急救电话,经医护人员抢救,次日5时许,林女士脱离生命危险。

据了解,今年30多岁的林女士离过婚,患忧郁症。约半个月前,林女士的男朋友因有事返回东北老家,幸亏事发当晚浏览朋友圈发现了异常。